


KARNE ALAN ÇOCUĞA NASIL DAVRANMALI?

Yorucu bir eğitim-öğretim yılının ardından çocuklarımız, öğrencilerimiz karnelerini alacaklar. Karne heyecanını yaşayacak olacak çocuklarımızın/öğrencilerimizin hepsinin yüzlerinin gülmesi beklenemez. Eğitim-öğretim yılı sürecinde zorlananlar, istedikleri performansı sergileyemeyenler veya geçen yıla nazaran daha çok çalışıp hedeflerine ulaşanlar olacaktır.
Kötü karne, sadece çocuk için değil anne babaları için de bir sürpriz ve şaşkınlık, kaygı yaşatan bir durumdur.
Kötü karneye vereceğimiz tepkileri veliler olarak dikkat etmemiz gereklidir. Çünkü yanlış bir tepkimiz çocuğun okuldan soğumasına, özgüvenini yitirmesine neden olur. Çocuğunuza doğru yaklaşarak doğru tepkiler vererek ona dersleri sevdirebilirsiniz.
Çocuk başarısız bir karne getirdiğindeki doğru tutum, karnedeki düşük notlar yerine yüksek notların vurgulanması olmalıdır. Bu yapılırken elbette ki kötü notlardan hiç bahsedilmemeli olarak anlaşılmamalıdır. Bazı notların çok güzel, çalışmanın ve gayret göstermenin sonucunu görüyoruz. Diğer kötü notları da birlikte çalışıp düzelteceğiz. Şeklinde onun yanında olduğumuzu belirten bir ifade kullanabiliriz.
UNUTULMAMALIDIR Kİ

Önemli olan, anne ve babanın karneyi bir övünç veya utanç kaynağı olarak değil, çocuğunun gelişimini takip etmek ve hangi alanlarda desteğe ihtiyacı olduğunu anlamak için kullanabilecekleri bir araç olarak görmeleri gerektiğidir. Karneye olması gerekenden fazla anlam yüklenmemeli; ulaşılması gereken bir amaç değil, başarıya götürecek bir araç şeklinde yorumlanmalıdır.

                                                                                             



